



## ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА

### «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України»

01024, Україна, Київ, вул. П. Орлика, 3, тел./факс: (044) 235-22-90, E-mail: [pravo@ippi.org.ua](mailto:pravo@ippi.org.ua)

---

Вих. № 151

від 27 09 2022р.

**В.о. декана ФСП НТУУ «КПІ  
імені Ігоря Сікорського»  
Акімовій О.А.**

#### **Шановна Олена Андріївна!**

На Ваше звернення від 23.09.2022 р. № 3010/47 стосовно ознайомлення з оновленою освітньо-професійною програмою «Господарське та адміністративне право і процес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» від 5 вересня 2022 р. повідомляємо наступне.

В цілому підтверджуємо загальну позицію відгуку від 5 жовтня 2021 р., який був наданий на попередню версію освітньо-професійної програми «Господарське та адміністративне право і процес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» (вих. № 69 від 05.10.2021 р.).

Слід відмітити, по-перше, що розглянувши оновлену освітньо-професійною програмою «Господарське та адміністративне право і процес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» вважаємо її відповідною положенням Стандарту вищої освіти зі

спеціальності 081 Право для другого (магістерського) рівня освіти, затвердженому наказом МОН України № 643 від 20.07.2022 р., а її засвоєння забезпечить набуття здобувачами вищої освіти визначених загальних і спеціальних компетентностей та досягнення програмних результатів навчання.

По-друге, позитивним, на нашу думку, є уточнення мети освітньої програми у напрямку більше чіткого врахування умов євроінтеграції, глобалізації та цифровізації з акцентом на сфері господарювання, ІТ бізнесу, публічного управління та адміністрування, що деталізувало підготовку конкурентоспроможних правників у сфері ІТ бізнесу. Це робить дану освітньо-професійну програму 2022 р. більш унікальною та конкурентоспроможною.

По-третє, суттєвою зміною можна вважати заміну освітнього компонента «Клінічна (юридична) практика» на освітній компонент «Юридична аргументація та доказування: практикум», що, напевно, матиме більш розширений та практичний характер, особливо з урахуванням необхідності формування передбачених Стандартом результатів навчання.

Разом з тим, з огляду на загальноосвітні та національні тенденції та реалії розвитку суспільства вважаємо за доцільне у подальшому, в частині професійної підготовки, приділити більше уваги питанням правового забезпечення інформаційної безпеки та інформаційному праву.

**З повагою,**

**Директор ДНУ ІБП НАПрН України**



**В.Г. Пилипчук**